

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GORJ  
COMUNA BRĂNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 1537 /26.03.2021

### PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 26.03. 2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei  
BRĂNEȘTI, județul Gorj

În baza prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134 aln. 1, lit. a din O.U.G. nr. 57/2020 privind Codul Administrativ, secretarul general al U.A.T. BRĂNEȘTI, prin invitația înregistrată sub nr. 1366 /19.03.2021, a comunicat **consilierilor locali ale căror mandate au fost validate, data și ora desfășurării ședinței ordinare precum și modalitatea de desfășurare a acesteia, respectiv prin mijloace electronice .**

Având în vedere prevederile H G nr. 293 / 2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 14 martie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, s-a procedat la convocarea Consiliului Local prin Dispoziția primarului nr. 46 din data de 19.03.2021, publicându-se pe site-ul primăriei ordinea de zi și materialele necesare dezbaterii.

Ordinea de zi cuprinde următoarele :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 26.03.2021.

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului- verbal al ședinței anterioare .

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe

3. Informare cu privire la aplicarea prevederilor Lg. 416/2001 si modul de solutionare a cererilor privind acordarea de ajutor pentru incalzirea locuintei.

Prezinta : Fletu Florin Constantin

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de Gospodarie comunala pentru anul 2021.

Prezinta : viceprimar Samfira Dumitru- Valentin

5. Raport privind inventarierea anuala a bunurilor mobile si imobile ce apartin com. Branesti.

Prezinta : Insp. Ciorei Liliana

6. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2021.

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe

7. Proiect de hotarare privind privind aprobarea tarifului pentru activitatea de colectare, transport și depozitare deșeuri municipale și stabilirea normei locale pentru deșeurile municipale produse de utilizatori persoane fizice si juridice în cadrul Asociației Salubris Turceni Sud Gorj.

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe  
8. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 40/ 18.12.2020 privind aprobarea taxelor si impozitelor locale pe anul 2021.

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe  
9. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul privat al comunei Branesti in domeniul public al comunei Branesti a imobilului ,, **AȘEZĂMÂNT CULTURAL , COMUNA BRANESTI SAT CAPU- DEALULUI – JUDETUL GORJ**".

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe  
10. Aprobarea Planului de Munca si a Graficului de sedinte pe trim. II 2021.

Tuturor consilierilor locali li s-au transmis în format electronic materialele înscrise pe ordinea de zi precum și anexa nr. 2 la HCL nr. 14/ 17.03.2020 privind modul de desfășurare al ședințelor Consiliului Local , având în vedere evoluția coronavirusului , în vederea completării acesteia și transmiterea ei către secretarul general al comunei , conținând punctul de vedere al fiecăruia precum și opțiunea privind proiectele înscrise pe ordinea de zi.

Dl. primar a propus suplimentarea ordinei de zi cu proiectul de hotarare privind aprobarea initierii demersurilor pentru ,, Actualizare Plan Urbanistic General si al Regulamentului Local de Urbanism al comunei Branesti ", propunere care se aproba cu 7 voturi pentru si 4 voturi impotriva .

Analizând opțiunile fiecărui consilier, transmise sub semnătură , secretarului general al UAT , se constată următoarele :

Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 26.03.2021 se aprobă cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului- verbal al ședinței anterioare se aprobă cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de Gospodarie comunala pentru anul 2021 se aprobă cu 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 4 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2021 estimarile anuluiilor 2022,2023 si 2024 se aprobă cu 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 4 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotarare privind privind aprobarea tarifului pentru activitatea de colectare, transport și depozitare deșeuri municipale și stabilirea normei locale pentru deșeurile municipale produse de utilizatori persoane fizice si juridice în cadrul Asociației Salubris Turceni Sud Gorj se

aprobă cu 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 4 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 40/ 18.12.2020 privind aprobarea taxelor si impozitelor locale pe anul 2021 se aprobă cu 6 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 5 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul privat al comunei Branesti in domeniul public al comunei Branesti a imobilului „, AȘEZĂMÂNT CULTURAL , COMUNA BRANESTI SAT CAPU- DEALULUI – JUDETUL GORJ" se aprobă cu 6 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 5 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotarare privind aprobarea initierii demersurilor pentru „, Actualizare Plan Urbanistic General si al Regulamentului Local de Urbanism al comunei Branesti " se aproba cu 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 4 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal , azi 26 .03.2021 ora 16 : 00 .

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,  
SAMFIRA DUMITRU-VALENTIN



SECRETAR GENERAL AL UAT,  
DULCU MARIANA -DANIELA